



MINISTERUL MEDIULUI



București, 08 aprilie 2019

## COMUNICAT DE PRESA

### Workshop internațional organizat de Ministerul Mediului în perioada 03– 05 aprilie 2019, la București

Ministerul Mediului, în calitate de partener în Proiectul INTERREG ”Smart Edge - Zonele metropolitane durabile și rolul orașelor limitrofe în diminuarea impactului schimbărilor Climatice” [PGI05434], a organizat în perioada 03-05 aprilie 2019, la București, o întâlnire de lucru, conform calendarului de activități.

Evenimentul a vizat realizarea unui schimb de experiență și bune practici în domeniul adaptării la schimbările climatice, transportului peri-urban, utilizarea energiilor regenerabile, instrumente inovatoare pentru planificarea urbană. În cele trei zile au avut loc întâlniri de lucru între Leader și partenerii de proiect, precum și cu posibii beneficiari interesați și s-au discutat probleme legate de planificarea urbană. De asemenea, participanții au efectuat o vizită de studiu la **Centrul de Cercetare Extreme Light Infrastructure-Nuclear Physics (ELI-NP)** - Laserul de la Măgurele.

La reuniune au participat echipele de proiect ale celor 8 parteneri din 7 țări, precum și stakholderi din partea tuturor partenerilor. ”Smart Edge”, care se derulează în perioada 01.06.2018-30.11.2022, este coordonat, în calitate de lider de proiect, de County Council Akershus din Norvegia, având ca beneficiari asociați 7 parteneri: Ministerul Economiei și Energiei din Brandenburg - Germania, Zona metropolitană Barcelona - Spania, County Council Stockholm - Suedia, Innovhub - Stazioni Sperimentali per L`Industria srl Italia, Asociația Metropolitană Cracovia - Polonia, Ministerul Mediului din România și Consiliul Județean Ilfov.

Bugetul total al proiectului Smart Edge este de 1.392.079 Euro, din care Ministerului Mediului, în calitate de partener (beneficiar asociat), beneficiază de 104.957 Euro. Principalul obiectiv al proiectului este evaluarea rolului orașelor în zonele/regiunile metropolitane, în reducerea emisiilor de carbon, în cadrul unei platforme de cunoaștere și de schimb de bune practici și experiență.

Pentru mai multe detalii despre proiect accesați <https://www.interregeurope.eu/smartedge/>

**DIRECȚIA ACCESARE FONDURI EXTERNE**